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GEN-I z vstopom v ZDA postaja globalni trgovec z energenti 
 

Houston, 17. februar 2026 – Skupina GEN-I je z odprtjem hčerinske družbe GEN-I Trading North 
America LLC v Houstonu vstopila na ameriški energetski trg in s tem v mednarodnem poslovnem 
okolju postala globalni igralec. Zdaj Skupina GEN-I posluje že v 27 državah, od ZDA in Velike Britanije 
na zahodu do Turčije in Ukrajine na vzhodu.  
 
Vstop v ZDA, ki je eden najzahtevnejših in najbolj naprednih energetskih trgov na svetu, je zgodovinski 
mejnik za GEN-I in slovensko energetiko. Z ustanovitvijo podjetja v Houstonu, eni od svetovnih 
energetskih prestolnic, bo imela Skupina GEN-I neposredni dostop do ključnih trgov in partnerstev z 
največjimi svetovnimi energetskimi podjetji.  
 
»Širitev v ZDA je za naše podjetje prelomni korak pri razvoju GEN-I v globalnega trgovca z energenti, 
ki bo posloval na trgih več celin, in hkrati pomembno priznanje naše strokovnosti, zanesljivosti in 
inovativnosti,« je ob začetku trgovanja na novi celini povedal predsednik uprave družbe GEN-I Maks 
Helbl. 
 
»Ponosni smo, da lahko z našim znanjem in izkušnjami tekmujemo na najzahtevnejših globalnih trgih. 
Odločitev, da stopimo na drugo stran oceana, je rezultat tehtnega premisleka in strateške vizije. 
Veselimo se izzivov, ki nas čakajo na ameriškem trgu, saj je ta drugačen od evropskih. S prisotnostjo v 
ZDA želimo dokazati, da lahko tudi iz manjše države prihajajo podjetja, ki soustvarjajo prihodnost 
energetike na globalni ravni. Mednarodna prepoznavnost, krepitev blagovne znamke države in 
odpiranje novih poslovnih poti so pomembni elementi dolgoročne gospodarske blaginje,« je dejal 
Maks Helbl. 
 
Severnoameriški trg je eden najbolj dinamičnih na svetu. Združuje tradicionalno močna energetska  
podjetja in razvit finančni trg s hitro rastočim sektorjem obnovljivih virov, shranjevanja energije in 
digitalne infrastrukture, kot so podatkovni centri. Prav ta kombinacija ustvarja izrazito likviden, 
tehnološko napreden in izjemno konkurenčen trg, kjer so ključnega pomena hitrost, analitika in 
sposobnost upravljanja kompleksnih tveganj. To je okolje, v katerem GEN-I s svojim naprednim 
trgovalnim modelom in digitalnimi rešitvami vidi pomembne priložnosti za rast in ustvarjanje dodane 
vrednosti. 
 
»V letu 2025 smo zgradili vso potrebno trgovalno, regulatorno in kadrovsko infrastrukturo, v Houstonu 
pa oblikovali ekipo, ki združuje mednarodne izkušnje in lokalno strokovno znanje. Več kot 800 
zaposlenim v Skupini GEN-I se zdaj pridružuje ameriška ekipa. Ta preplet znanja in kultur krepi našo 
konkurenčnost in našo sposobnost ustvarjanja dodane vrednosti za stranke in partnerje po vsem 
svetu,« je na trgovalnem parketu novih pisarn v Houstonu poudaril dr. Igor Koprivnikar, MBA, član 
uprave družbe GEN-I.  
 
Družba GEN-I Trading North America LLC ima sedež v Houstonu, največjem mestu zvezne države 
Teksas, ki velja za eno ključnih svetovnih energetskih vozlišč. V njem imajo glavne ali regionalne sedeže 
številne energetske multinacionalke in podjetja, ki delujejo na področju energetskih storitev, opreme 
in raziskav. Ta edinstvena koncentracija znanja, kapitala in infrastrukture ustvarja okolje, ki omogoča 
hitro povezovanje idej, partnerstev in poslovnih priložnosti na globalni ravni. Prav zaradi tega je 
Houston naravna vstopna točka za podjetja, ki želijo aktivno sodelovati pri prihodnjem razvoju 
svetovne energetike.   
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Skupina GEN-I po nedavni razglasitvi za najboljšega evropskega trgovca z energenti in električno 
energijo v prestižni globalni raziskavi Energy Risk Commodity Rankings 2025 z vstopom v ZDA utrjuje 
svoj položaj enega vodilnih na mednarodnih energetskih trgih. Zdaj deluje že v 27 državah, hkrati pa 
ostaja zavezana zagotavljanju zanesljive, konkurenčne in trajnostne oskrbe odjemalcev v Sloveniji in 
regiji.   
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